
 

 

 مسائل مربوط به مالیات

توهان درآهذ دارد چنذ 000/120با توجه به جذول هالیاتی زیر هحاسبه کنیذ خالص دریافتی فردی که در هاه  -1

 ریال خواهذ بود ؟

 ریال هعاف از پرداخت هالیات  000/85درآهذهای تا  -الف  

 توهان 000/85نسبت به هازاد % 3توهان با نرخ  000/90درآهذهای تا  -ب  

 توهان 000/90نسبت به هازاد % 4توهان با نرخ  000/100درآهذهای تا  -ج  

 توهان 000/100نسبت به هازاد % 5توهان با نرخ  000/110درآهذهای تا  -د  

 ان توه000/110نسبت به هازاد % 6در آهذهای بالاتر با نرخ   -و  

 000/90 -85000= 5000                 5000× % 3= 150هیسان هالیات      

     000/100 -90000= 000/10                 000/10× % 4= 400هیسان هالیات        

  000/110 -000/100= 000/10             000/10× % 5= 500هیسان هالیات        

 000/120 -000/110= 000/10              000/10× % 6= 600هیسان هالیات      

 هیسان هالیات = 150+400+500+600=  1650ریال 

-4 -

ریال درآهذ دارد را هحاسبه  000/45جذول زیر نرخ های هالیات را نشان هی دهذ ، هالیات فردی که هاهیانه  -2

 :کنیذ 

 .ریال از پرداخت هالیات هعاف انذ 000/20درآهذها تا  -الف  

 ریال000/20نسبت به هازاد % 3ریال  با نرخ  000/30درآهذهای تا  -ب  

 ریال000/30نسبت به هازاد % 4ریال در هاه  با نرخ  000/40درآهذهای تا  -ج  

 ریال000/40نسبت به هازاد % 5ریال درهاه  با نرخ  000/50درآهذهای تا  -د  

 000/30 -000/20= 000/10           000/10× % 3= 300هیسان هالیات      

     000/40 -000/30= 000/10              000/10× % 4= 400هیسان هالیات     

  000/45 -40000= 5000                5000× % 5= 250هیسان هالیات      

 هیسان هالیات= 300+400+500+250=  950ریال 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                                    

در آهذ قابل تصرف سالانه شخصی . جذول زیر نرخ های هالیاتی را در هقابل در آهذهای هختلف نشان هی دهذ  -3

 ریال در آهذ دارد چنذ توهان است ؟ 5200که در هاه 

 .ریال از پرداخت هالیات هعاف انذ1000درآهذتا  -الف 

 ریال1000نسبت به هازاد % 5ال  با نرخ ری 3000درآهذ تا  -ب 

 ریال3000نسبت به هازاد% 7ریال  با نرخ  5000درآهذ تا -ج 

 ریال5000نسبت به هازاد% 10ریال  با نرخ  000/10درآهذ تا -د 

100 =5 % ×2000                   2000 =1000- 3000 

140 =7 % ×2000                   2000 =3000- 5000 

20 =10 % ×200              200 =5000 -  52000 

 100+  140+  20=  260هالیات هاهانه ریال 

  5200 – 260=   4920درآهذ قابل تصرف هاهانه   

 4920×  12=   59280درآهذ قابل تصرف سالانه    

 59210 ÷  10=   5928درآهذ قابل تصرف به توهان    

 

 

و از % 2توهان  000/200توهان تا  000/100توهان هعاف است و از 000/100فرض هی کنین هالیات بردرآهذ تا  -4

اگر در آهذ شخصی . هی باشذ % 6توهان  000/600تا  000/400و از %  4توهان  000/400تا  000/200

 توهان باشذ این هالیات 000/420

 چه نام دارد ؟ و هالیات ناهبرده چنذ توهان است ؟

  000/420×  %  6=   25200توهان                              تصاعذ کلی                  

     

 

 

 

 


